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                                                       KURUM TARİHÇESİ

Zile Halk Eğitimi Merkezi ve Akşam Sanat Okulu Müdürlüğü 1970 yılından itibaren MEB Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğüne bağlı olarak yaygın eğitim faaliyetlerine başlamıştır. Halk Eğitimi Merkezimiz yaklaşık 50 yıldır her yaş, eğitim, gelir, sosyal statü ve kültür düzeyindeki vatandaşlara onların ilgi, istek, yetenek ve beklentilerine yönelik mesleki, sosyal, toplumsal, ekonomik, sportif ve kültürel alanlarda ücretsiz kurslar düzenlemektedir. Bu özelliği ile yaygın eğitim faaliyetlerinin ilçemizdeki en büyük sunucusu ve en geniş teşkilat ağına sahiptir. Kurumumuzda bir müdür, bir teknik müdür yardımcısı, 2 müdür yardımcısı, bir memur ve 5 öğretmen görev yapmaktadır. Ayrıca 50 den fazla usta öğreticimiz ile kendisine bağlı sabit ve geçici kurs yeri ve kurs merkezleri yoluyla kurs hizmeti vermeye devam etmektedir.
Kurumumuzun vizyonu eğitimlerini tamamlayamamış, kendini geliştirme ihtiyacı hisseden herkese çağdaş, eğitim seviyesi yüksek, topluma faydalı, üretken öz güvenini kazanmış, ülke menfaatlerini her şeyin üstünde tutan, çağın ihtiyaçlarına cevap verebilecek beceri ve davranış kazanmış bireyler yetiştirmektir. Misyonumuz ise, bütün kursiyerlerimizin bilgi ve becerilerini artırmak, onların kendine güvenen Atatürk ilke ve inkılaplarına bağlı iyi birer ara eleman olarak yetişmelerine fırsat tanımak, onlara 21. yüzyılın gelişen ihtiyaçlarına cevap verebilecek becerileri kazandırmaktır. 

Ayrıca Açık Öğretim Okullarının tüm iş ve işlemleri Merkezimize devredilmiştir. Bu işlemler yetkili ve deneyimli idarecilerimiz ve personellerimiz aracılığı ile yürütülmektedir.  Merkezimiz bünyesinde açık öğretim bürosu açılmış ve bu büroda her türlü danışmanlık hizmeti verilmektedir.
